CORRIGES FRANCAIS-CALCUL CE2 (9)

*ORTHOGRAPHE

2)Ecrire au pluriel les mots suivants :

Des coraux des portails des rails des travaux
des émaux des bails des vitraux  des chandails

des éventails

2)Souligner le sujet et écrire correctement le verbe.

Les avions s'envolent pour des pays lointains. Ce train part toujours a
I'heure. Les ouvriers finissent ce travail. Ces gants réchauffent mes
mains. Il réfléchit toujours avant d'agir. Tu imagines une histoire
fantastique.

*CONJUGAISON

2)Conjuguer correctement les verbes en « dre » (au présent).

Mes voisins tondent la pelouse. Il prend le train sans attendre. Les
commergants attendent les clients sur le marché. J'entends ses pas dans
l'escalier . Tu ne perds pas ton temps, bravo !

*GRAMMAIRE

1)Souligner les adjectifs qualificatifs dans les phrases (pose la question
« comment » avec un nom.

Les jongleurs adroits font 'admiration des enfants. Ces dompteurs
courageux affrontent les fauves dans I'arene. Les clowns malicieux font de
drdles de cascades. Les lourds €éléphants lancent leur trompe en poussant
un cri effrayant.

2)Phrases a bien écrire.

Maman prépare un gateau. Elle prend les bocaux de farine et de sucre.
Elle finit le dessert en y ajoutant quelques fruits confis. Les enfants re-
gardent le gateau. Ils prennent leur cuillére et se léchent les babines.
Ensuite, les enfants vont se déguiser. Aujourd'hui, c'est carnaval. Paul
prend un costume de girafe, Emma joue de la guitare et Pierre imite les
commercants , il vend des légumes.



3)Petite activité
Des diamants.

CALCUL

*NUMERATION

1)Trouve le résultat en calculant mentalement.

8x10=380 6x10=260 45 x 10 =450 30 x 10 =300
72 x10 =720 17x10=170 90 x 10 =900 56 x 10 =560
*CALCUL MENTAL

2)Calculer mentalement .

(5x10) + 6 =56 (3x10)+8=38 2x10)+7=27
(51 x10) +4 =514 (28 x10) +9 =289 (67 x10) +5=675
*PROBLEMES

1)Je cherche combien Caroline aura de timbres.

7x10=70

Caroline aura 70 timbres.

2)Je cherche la distance parcourue
80 x 10 =800
La distance parcourue est de 800 m

3)Je cherche combien de billes posséde Eric.
(5 x10) + 8 =58
Eric posséde 58 billes.

*GEOMETRIE
1)Parmi ces figures, quelles sont celles qui sont des polygones ?

Les polygones sont : B et D



*LES TABLES D E MULTIPLICATION
N4x6=24 7T7x7=49 8x6=48 3x8=24 9x9=81
2x7=14 8x7=56 3x7=21 9x6=54 8x8=064
6x6=36 4x8=32

*MEMORISATION
1)Un polygone est une figure fermée avec des cotés droits.




